

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Normativa MEC nº 8, de 14 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 17 de março de 2014, Seção 1, página 40, que consolida disposições sobre indicadores de qualidade e o Exame Nacional de Desempenho de Estudantes - ENADE, procedam-se às seguintes retificações:

Art. 9º

§3º Onde se lê: "...período de 12 a 17 de agosto...", leia-se: "...período de 12 a 21 de agosto...",

§4º Onde se lê: "...período de 12 a 17 de agosto..." leia-se: "...período de 12 a 21 de agosto..."

(Publicação no DOU nº 86, de 08.05.2014, Seção 1, página 23)

Link da Portaria:

[Portaria Normativa Nº 08 de 14 de Março de 2014](#)